



## 公益

天天公益

公益每一天，爱心暖人间

中国福利彩票

中国人的慈善事业



温暖 1321 号

●温暖诉求

出生仅3个月，小婷就查出患有重型地中海贫血，此后8年，她只能靠输血维持生命，一家人饱受煎熬。要彻底摆脱血袋，必须进行骨髓移植手术。如今，小婷成功找到匹配的骨髓，但高昂的手术费像一只拦路虎，阻断了小婷的重生路。

# 输血8年 地贫女孩渴望有个健康的身体

再次找到匹配骨髓，怎奈只凑够入仓费，后续治疗费仍有缺口

## 出生三个月查出地贫

小婷出生的第三个月，父亲叶锦新发现女儿红彤彤的脸蛋开始变得苍白，人也慢慢消瘦，急忙带她去医院。一系列检查后，小婷被确诊患有重型地贫。

不满百天的小婷从那时开始输血，靠血袋维持生命。时日流逝，输血的频率也跟随她的年龄增长而加密，从两个月一次，到两个月三次。“我们在东莞打工，每隔20天就要带小婷回河源老家输血，孩子有农村医保，但报销比例不高，输血和排铁两项费用，家里每月还要承担2000多元。”叶锦新说，血袋里有希望也有绝望，“血液流进女儿身体，她就有力气跑步走路；但一想到血袋要陪她一辈子，又觉得很绝望。”

叶锦新夫妇都在工厂打工，为了养家糊口，他们每天起早贪黑，一天至少要工作15个小时。“家里的经济负担很重，老人80多岁了，身体不好经常生病，医药费开支不低。”她说，小婷还有两个哥哥。三个孩子都要读书、生活，不主动加班多挣钱，家人的生活随时可能“停摆”。

身边也有亲友劝叶锦新夫妇放弃小婷，但他们一直在坚持。这8年，他们一直走在漫漫无尽头的求医路上，常常东拼西凑为小婷输血，叶锦新说，最难的时候，他还去工地搬过砖，“女儿从小就暖心，只要我抱起她，她就搂着我的脖子不撒手。”

## 曾错过手术不愿再放弃

因为长期不停地输血和吃排铁药，

小婷身体里留下诸多隐患，随时可能引发其他疾病。加之维持保守治疗所需费用不菲，叶锦新盼望为孩子找到匹配的骨髓，并通过移植造血干细胞的方式彻底摆脱“地贫”。

等待漫长而艰难，2016年，小婷与妈妈成功匹配。对于家人来说，这无疑是天大的惊喜，然而惊喜过后，他们仍是无助：造血干细胞移植手术，仅入仓费就要二三十万元，后期治疗所需更是难以估算。叶锦新不甘放弃，和妻子一道四处筹钱，可他们能借到的钱比起需要的费用，仍是杯水车薪，最终，因为治疗缺口无力补齐，小婷错过了骨髓移植的最佳时期。

时间在一家人沉重的叹息中推移，叶锦新明白，已经8岁的小婷再不进行移植，可能再错过黄金手术期，或者，她将永远失去重生的机会。“这一次，小婷在骨髓库找到相合度更高的捐献者，机会绝对不能放弃，如果错过，她今后的生命还要跟血袋绑在一起。”

## 渴望重生 长大想当医生

高昂的手术费对这个一贫如洗的家庭来说，简直就是天文数字，钱，成为小婷重生的拦路虎。

情势至此，退无可退。叶锦新告诉记者，医院计划本月为小婷进行骨髓移植手术，全程费用预算高达50万元，而他与妻子，借遍了所有的亲戚朋友，只有25万元可以用来缴入仓费，“一旦移植，就没有回头路，即使一切顺利，治疗费仍有缺



■小婷的理想是做一名医生，能帮助生病的孩子恢复健康。



■小婷募捐二维码。

## 公益指引

● 公益账户：广东公益恤孤助学促进会天天公益专项基金

● 银行账号：44032601040006253

● 开户银行：  
中国农业银行广州远洋宾馆支行

注：捐款时请注明“新快报温暖 1321 号(受助者姓名)”，如新快报温暖 1321 号小婷”。如需捐款收据，请在汇款时附注捐款收据回邮地址、联系人姓名及电话。请务必把银行的转账回执传真至新快报(传真:020-85180284)，逐日报明细以传真为准，分批公示以天天公益基金到账为准。



广东公益  
恤孤助学促进会公众号



广东省福利彩票发行中心公众号



广东福利彩票  
公益天地

扶老 助残 救孤 济困

## 【公益资讯】

# 仲夏夜慈善音乐会将于8月17日奏响

前十二届所募善款已资助万余孤贫学生



广州大都会歌剧院院长、艺术总监兼首席指挥刘新禹是恤孤助学学会的老朋友，之前担纲了多届仲夏夜慈善音乐会的指挥，今年依然挑大梁的他透露：“本届慈善音乐会将有别于以往十二届由交响乐队为主导的模式，将围绕恤孤助学学会创会15年来，资助过的孩子们和在资助过程当中发生的一个个感人故事为主线，来主导第十三届的慈善音乐会。”

据了解，本次音乐会不仅集结了钢琴、管乐、弦乐、打击乐等多种乐器，运用了童声合唱、独奏、合奏、朗诵等多种表演形式，还将通过视频+音乐的匠心结合，为大家送上一场高水平的爱心义演，

也借此为大家讲述恤孤助学学会15年来经历的一个个温馨感人、凝聚大爱的故事，共同为恤孤助学学会的助学项目和音乐陪伴计划项目筹集善款。

这个夏天，广州大都会歌剧院爱乐交响乐团的音乐家们，以及广州大都会爱乐音乐培训中心组织的东风二小青少年交响乐团、合唱团的小朋友们聚在一起，克服重重困难，进行了为期一个多月的辛苦联排，只为给心怀大爱的你，送上最温馨的表演。

8月17日晚，欢迎您走进星海音乐厅，让爱心与音乐相遇，度过一个美好而难忘的仲夏夜。